KPITHPIA EITNIAOTHX ITPAZEEQN

M 7.1: Ektovnomn Ogpatikwv oXedimv SLaxelplong yla Tov TOpEQ TG YEWPYLXG OE TPOGTATEVOUEVES TIEPLOXES
APXH KPITHPIOY A/A T ANAAYEH TIMON - KATAXTAZHE BAPYTHTA | MOPIOAOTHEZH
AEZEIOAOTHXHX KPITHPIOY (%) (xAlpaka 0-10)
. ;\flolmcsr-ta’l 81] o 100
7 ; nyopia - £i80g
1. Katnyopta kat 1806 TEPLOY OV O oxéon e
TEPLOYX WV GE CYXEOT) KL ™ GToVBATNTE TOUC [leploxés mapépuPaong mov
1E TN oTIovdadTnTA 1.1 ¢ TPOC. TG epAapBavouv TepLoxEs Tupfaong 20%
Toug mv KplO'll,l(')‘n]‘t(X TEPUBAANOVTIKES RAMSAR OXI 0
ACKOVUEV®V TUECEWV EMMTOCELS TNG
yewpylag
YTdpxeL cuVEPYELX KAL
CUUTANPWHATIKOTNTA PE VAOTIOPEVEG NAI 60
SpAoELS KoL TTIPOYPAUIATO
(ovyxpnuatodotovpeva f un) yto thv
) ) TpooTAcia TG BLOTIOKIAOTNTAS G TV oXI 0
2. Tuvelo@opa - AE[O)\OYIS trato fadpog mepLoxn mapépBaong;
, . OUVEPYELAG KOt

?UHB“TO’U]TQ He aAa GCUPTIANPWRATIKOTNTAS YTapxeL AETTOUEPT|G TIEPLYPALPT] YL TNV NAI 40
METPA KAL TPOYPAPPATA 2.1 ue dAha Tpoyphupata eTtiTeEVEN CUVEpPYELAS KA 30%

ovyxem ua:to&orovusva (cuyxpnpatodotovpey | CUHTANPWHATIKOTNTAS HE TIG BpAoELS Yia

nm a1} pm) Ko TOALTIKEG! ™V pootacia kat Staxeipton Twv
meptoxwv NATURA oto mlaiclo Twv
«ZTPATNYIKWV Kal Apdoewv IIpowbnong oXI 0

™¢ Evowpdtwong tov Evpwmaikov
[TeptBarrovtikov Kektnuévou» tou
YMEITEPAA 2014-2020;

'H uéyiot poploddtnon sivan 100 popLa Ko oL TUES Tou KpLtnpiou uropetl va aBpoilovtal otn péylotn poploddtnon tou kpttnpiou (100)




0 voym@1og Sikatloxous SlaBeTel

TEYVOYVWOla (TIPOCOVTA GTEAEXWV TOV NAI 50
popéa, eptelpia Tapopoiwyv Epywy -
UEAETWV) YLA TNV VAOTIOMOT) TWV
mapepfdoewyv touv 7.1 OXI 0
3. BaBpog tekpnpiwong A&lodoyeitain
OKOTILUOTITAG KOl TOLOTNTA KAL) H mtpotaon mpoPAETeL KavoTopeS
mowdtnTa mpocéyyong | 3.1 Tekppilwon g OULHETOXIKES Sladikacieg pe Toug apeoa 50% NAI 50
TIPOTELVOLLEVNG vTtoaAAdpevng ENTIAEKOHLEVOUG TOTUKOUG (OPE(G oV
TapépBacng npéTaonc GLVSLAUOPP WO - CLVATIOPACT] TWV
YEWPYIKOV TIPAKTIKOV YO TNV
mpootacia ¢ BlomolkildTTag, 1/Kat
QUTOSEGUEVOT TOTILKWV (POPEWV YL TNV OXI 0
EQAPLOYN / TPOWONON TWV TPAKTIKWY
AUTWV;
BAOMOAOTIA = BAPYTHTA X MOPIOAOTHEH
MET'TETH AYNATH BAOMOAOTIA 100
EAAXIXTH BAGMOAOTIA 50

EAAXIXTO I10X0XTO BAOMOAOT'IAY 110Y OPEIAEI NA XYTKENTPQXEI O EN
AYNAMEI AIKAIOYX0X

50 (% ¢ uéyiotneg Babuoioyiag)

% H péylotn poploddtnon eivat 100 pdpLa Kot oL TUES Tou KpLtnplou pwropet va abpoifovtal otn péylotn poploddtnon tou kpitnpiou (100)




